
 

 

KANNISTON KOULUN KOTITIEDOTE 3 / LV. 2025–2026           

Lukuvuosi on edennyt jo melkein talvilomaan. Joulukuun Kannisto 2.0- juhla päätti yli 

kaksi vuotta kestäneen laajennusosan rakennusprojektin. Takuukorjaustöitä tehdään 

ja mm. pihan säähavaintoasema on vielä keskeneräinen, mutta lähtökohtaisesti 

koulumme on kuitenkin valmis. Yhtenäisen peruskoulun kulttuurin rakentaminen 

kuitenkin jatkuu vielä pitkään.  

Nyt on ajankohtaista pysähtyä miettimään, että millainen koulu olemme ja 

vastaavasti, että millainen haluamme jatkossa olla. Kuten Kannisto 2.0-

juhlapuheessa kerroin, niin nykyisestä koulustamme meillä on paljon mukaan 

otettavaa. Turvallisuus, yhteisöllisyys, oppimisen ilo ja positiivinen pedagogiikka 

tulevat jatkossakin olemaan uuden koulumme tukipilareita. Kouluviihtyminen on 

tärkeää. Siihen linkittyvät keskeisesti osallisuus ja oppilaan aktiivinen rooli. Tämän 

kevään vielä melko ison rekryn jälkeen henkilökuntamme alkaa olla täydessä 

koossa. Koko henkilökunnan voimin tulemme miettimään, että millaista osaamista 

haluamme oppilaillamme olevan yhdeksännen luokan jälkeen. Missä asioissa 

haluamme heidän olevan hyviä, ja millaisia taitoja nuoret tarvitsevat nopeasti 

muuttuvassa maailmassa. Keskeistä on löytää ne tulevaisuuden taidot, joista lapset 

ja nuoret hyötyvät eniten. Näistä saatamme teiltä huoltajiltakin kysellä.    



Ensi lukuvuotena koulu kasvaa täyteen kokoonsa 1.–9.-luokkien yhtenäiseksi 

peruskouluksi. Arvioitu oppilasmäärämme tulee olemaan ensi elokuussa noin 700 

oppilasta.  

Joulunpyhien alla sain mieluisan sähköpostiviestin. Koulumme palkittiin Vantaan ylä- 

ja yhtenäiskouluille suunnatussa ns. MUMS-kilpailussa. Yläkoululuokilla 

huolenaiheena on, että nuoret jättävät monesti koululounaan kokonaan syömättä. 

Niinpä Vantaalla päätettiin järjestää yläkoululuokille koululounaan syömisestä 

kilpailu. Iloksemme voitto tuli meille Kannistoon ja saimme palkinnoksi nuorten hyvin 

tunteman Ihan Just Imus -huumoriduon livekeikan koululle. Hienoa, että koululounas 

on maistunut oppilaillemme.   

Viime viikot koulussa on nautittu lumesta ja talviurheilusta. Kylmistä pakkaskeleistä 

huolimatta Kenraalinkentän jää, lähialueen ladut ja pulkkamäki ovat olleet ahkerassa 

käytössä. 

Alla koulumme ajankohtaisia uutisia. Lukuvuoden neljäs ja viimeinen kotitiedote 

ilmestyy viikolla 17. Valoa kevääseen! 

Rehtori Petri Kiuru  

 

VIIKKO 7 (9.2.-13.2.2026) ON YSTÄVÄLLISYYSVIIKKO 

Positiivisen pedagogiikan hengessä hyvät käytöstavat, omat ja muiden vahvuudet  

sekä ylipäätään positiivinen elämänasenne ja hyvät kaveritaidot ovat  

kouluarjessamme tärkeitä painopistealueita. Viikolla 7 pidämme ystävällisyysviikon,  

jolloin erityisesti harjoittelemme hyvän ystävän taitoja. Ystävällisyysviikolla  

keskitymme huomaamaan toisissamme olevan hyvän ja sanomaan sen ääneen.  

Kannattaa kokeilla kotonakin.  

Kyseisen viikon perjantai 13.2. on Kannistossa perinteiseen tapaan Lasten tuntien  

päivä, jolloin oppilaat pääsevät vaikuttamaan oppituntien sisältöihin. 1.–6.-luokkien  

oppilailla koulua on klo 9.15–12.30. Vuosiluokat 7.–8. sekä POP-luokat opiskelevat  



lukujärjestyksen mukaisesti. Iltapäiväkerho ja vammaisopetuksen päivätoiminta  

toimivat normaalisti.  

 

VUOSILUOKKIEN TALVIURHEILUPÄIVÄ  

Luokka-asteemme järjestävät yhteisen talviurheilupäivän joko viikolla 6 tai 7. 

Opettajat informoivat asiasta tarkemmin.  

Mikäli kotona on esimerkiksi pieneksi jääneitä käyttökelpoisia luistimia, monoja, 

suksia ja sauvoja, niin koulu mielellään vastaanottaa lahjoituksia. Tässä yhteydessä 

myös kiitos vanhempainyhdistykselle luistinlahjoituksesta yläkoulun oppilaille! On 

tärkeää, että saamme kaikki oppilaamme mukaan talviurheiluun eikä osallistuminen 

jää välineiden puutteesta kiinni.  

 

                                                                     

 

VIIKKO 8 - TALVILOMA 

16.-20.2.2026 pidetään taukoa koulutyöstä ja nautitaan talven iloista.   

 

 

POISSAOLOJEN SEURANTA / YHR 



Kanniston koulun yhteisöllinen hyvinvointiryhmä seuraa oppilaiden poissaoloja.  

Mikäli niitä on runsaasti, olemme yhteydessä kotiin poissaolojen selvittämiseksi ja  

mahdollisten tukitoimien järjestämiseksi. YHR tarkistaa poissaolojen määrän koko  

koulun tasolla kaksi kertaa lukuvuodessa eli ennen syys- ja talvilomaa. Tämän lisäksi  

opettajat seuraavat oppilaiden poissaoloja reaaliaikaisesti. Rehtori on yhteydessä  

perheisiin, joissa lapsen poissaolojen määrä sekä laatu aiheuttavat huolta.  

 

Tämänkin kuten kaiken muunkin koulussa tapahtuvan toiminnan tarkoituksena on  

huolehtia lapsen hyvinvoinnista. Koulua käymättömyys on suuri huolenaihe lapsen  

tulevaisuuden kannalta. Mitä aikaisemmin selittämättömät poissaolomäärät lähtevät  

kasvamaan, sitä vaikeammaksi koulupolku muodostuu.  

 

URHEA 7.–9.-LUOKAT (HAKU 6. LUOKALLA) 

Vantaan kaikilla yläkoululuokilla on mahdollista yhdistää koulu ja urheilu  

omassa lähikoulussa. Hakulinkki on lähetetty kaikille 6. luokkien vanhemmille  

Wilma-viestinä 11.12.2025.   

Vantaan kaupunki mahdollistaa urheilusta innostuneiden nuorten yhdistää koulu ja  

urheilu toimivasti omassa lähikoulussa. Toimintaa koordinoi Pääkaupunkiseudun  

urheiluakatemia (Urhea) ja yhteistyössä ovat mukana kaikki Vantaan 20 yläkoulua  

sekä vantaalaiset urheiluseurat. 

Hakuaika mukaan toimintaan on 26.1.-6.2.2026. Ilmoittautuminen tapahtuu  

Urhean nettisivuilta löytyvän linkin kautta. 

 

Haku Vantaan yläkouluihin - Urhea 



 

TEPPO ELI TYÖELÄMÄPAINOTTEINEN OPETUS (8.–9.- LUOKAT)  

Työelämä on isossa muutoksessa ja tulevaisuuden työntekijöiltä edellytetään  

erilaisia työelämätaitoja. Vantaan perusopetuksessa pyritään vastaamaan tähän  

tarpeeseen vahvistamalla oppilaiden työelämätaitoja, luomalla joustavia  

opiskelupolkuja sekä monipuolistamalla osaamisen tunnistamista ja tunnustamista.  

Tämä kaikki edellyttää yläkoulun toimintakulttuurin kehittämistä. Lisäksi pyritään  

vaikuttamaan toisen asteen korkeisiin keskeyttämislukuihin tukemalla oppilaiden  

vahvuuksien tunnistamista ja itsetuntemusta ja luomalla mahdollisuuksia tutustua  

työelämään. 

 

Syksystä 2023 lähtien on kaikissa Vantaan ylä- ja yhtenäiskouluissa tarjottu koulun  

8.–9.-luokkalaisille oppilaille työelämäpainotteista opetusta ei-luokkamuotoisen  

TEPPO-mallin kautta. Työelämäpainotteisessa opetuksessa oppilaat opiskelevat  

osan kouluvuodesta työpaikoilla. Tärkeää on oppilaan omat vahvuudet ja yksilöllinen  

oppimispolku. Työelämäpainotteisessa opetuksessa noudatetaan Vantaan  

perusopetuksen opetussuunnitelmaa toiminnallisilla työmenetelmillä.  

 

Työelämäpainotteista opetusta ohjaa koululla opettaja tai oppilaanohjaaja, ja sitä  

tukee koulun moniammatillinen tiimi. 

  

TEPPO 

• Ei-luokkamuotoista toimintaa 

• Oppilailla on 5–7 viikkoa työelämäjaksoja lukuvuoden aikana 



• Muutoin oppilaat opiskelevat oman luokkansa mukana lukujärjestyksen 

mukaisesti 

• Oppilaat osallistuvat TEPPO-valinnaisaineeseen 

• Koulussa TEPPO-oppilaanohjaaja 

• Oppilaat saavat tehostettua oppilaanohjausta 

• Oppilailla mahdollisuus toisen asteen tutustumisviikkoon 

 

OPPILASKUNNAN HALLITUS 

Koululle on valittu uusi oppilaskunnan hallitus. Oppilaskunnan tehtävänä on  

tuoda esille oppilaan näkökulmaa, antaa vaikutusmahdollisuuksia ja  

tilaisuuksia organisoida sekä ideoida koulun tapahtumia. Oppilaskunnassa oppilas  

saa vaikuttaa yhteisiin päätöksiin ja oppia demokratian pelisääntöjä. Myös  

esiintymiskokemus karttuu. Oppilaskunnan edustajat aika ajoin vierailevat  

opettajainkokouksissa, opiskeluhuollossa sekä johtoryhmän kokouksissa kertomassa  

ajatuksiaan koulun kehittämisestä. Ohjaavina opettajina toimivat 6S-luokan opettaja  

Sari Lindberg sekä 7B-luokan luokanvalvoja Marleena Laari. 

Onnittelut uusille oppilaskunnan hallituksen jäsenille valinnan johdosta!  

Oppilaskunnan hallituksen jäsenet 2026: 

LUOKKA JÄSEN JÄSEN 

1M Oiva Kallio Aurora Hella 

1P Pekko Ojares Bertta Skottman 

1R Amanda Turkia Emma Sipola 

1-2R Sara Hiippala Lilja Heimonen 



2E Sylvi Halonen Josua Virtanen 

2J Elsi Tamlander Ada Piikki 

2L Samuel Janssen Venla Vasama 

3J Jooa Järvinen Marianne Ala-Kurikka 

3P Iiris Erikkilä Ben Ypyä 

3R Arvi Rainamo Noa Ilkka 

4AJ Maximilian Anttila Jerry Uustaival 

4AO Joanna Nerelli Liisa Randell 

4AT Roger Koistila Helmi Heikkilä 

5I Silvia Vainiomäki Nea-Lina Järvinen 

5M Tuomas Leppänen Akseli Laherma 

5T Oiva Lounento Sanni Kilpinen 

6J Anton Huhtala Hugo Ristaniemi 

6M Ada Pelttari Teo Ilkka 

6S Saana Kiema Viola Lehtonen 

7A Uolevi Markkanen Joel Saarlo 

7B Veeti Tölli Peetu Paloniemi 

7C Sandra Lahti Silja Häärä 

7D Rasmus Moilanen Ida Tuomisto 

8A Leon Manner Kasper Kuparinen 

8B Aksel Korpela Tuukka Holoppa 



8C Erika Kyttä Justus Turunen 

 

 

t. Kanniston koulun henkilökunta 

 

 


